

RENEXPO® BIH

RENEXPO® BIH UVODI NOVE TRENDOVE U ENERGETSKOJ EFIKASNOSTI

Najveći međunarodni sajam obnovljivih izvora energije, zaštite okoliša i upravljanja vodama

23. i 24. oktobar 2019.

Sarajevo, Bosna i Hercegovina

[RENEXPO® BIH](#) u Sarajevu, Bosna i Hercegovina, najznačajnije je mjesto susreta ključnih poslovnih ljudi, donositelja odluka i stručnjaka u području obnovljivih izvora **Energije, Energetske efikasnosti, Hidroenergije, Energija vjetra, Biomasa, PV, Otpad do energije, E-mobilnost, Vodna infrastruktura, Obrada otpada / vode.**

S ponosom najavljujemo nove konferencije - **1. Konferencija energetskih menadžera u BiH**, koje će se fokusirati na teme institucionalizacije sistema upravljanja energijom u Bosni i Hercegovini, kao i otvoriti neka pitanja i dati više informacija o sertifikaciji u ovoj oblasti i **1. Konferencija o obnovljivim izvorima energije u centralnom grijanju i hlađenju** - koje će se fokusirati na lokalnu energetiku, njenu perspektivu i investicijama u BiH.

Konferencija energetskih menadžera u BiH će ponuditi najnovije informacije o programima edukacije koji se trenutno sporovode, kao i o obavezama prema nedavno usvojenim zakonskim aktima. Takođe, godišnji skup je mjesto za razmijenu znanja i informacija, dijaloge i diskusije o poslovnim mogućnostima i dostupnim tehničkim rješenjima za unapređenje sistema EM i energetske efikasnosti u javnom i provatnom sektoru u BiH.

Konferencija o obnovljivim izvorima energije u centralnom grijanju i hlađenju će predstaviti benefite upotrebe obnovljivih izvora energije sa naglaskom na smanjenje štetnih emisija i zagađenja vazduha, optimizaciji cijene toplotne energije, uspješnim primjenama i dostupnim načinima finansiranja projekata. Tehnički dostupna rješenja, efikasna kogeneracija mogu poboljšati operacije i poslovanje postrojenja za daljinsko grijanje/ hlađenje.

Pored osam tematskih konferencija i okruglih stolova RENEXPO® će predstaviti preko 80 izlagača iz 25 zemalja i očekuje se preko 2000 posjetilaca iz sektora održivog razvoja. Novi trendovi i tehnologije koji će biti predstavljeni na ovogodišnjem RENEXPO® su veoma relevantni za kvalitet života stanovnika BiH i direktno utiču na ekonomski razvoj čitavog regiona.

Za više informacija posjetite web stranicu: <http://www.renexpo-bih.com/bs/home-page-rs/>

2278 slova sa razmacima

Kontakt osoba:

Nikola Lučić

Marketing menadžer

REECO INTERNATIONAL DOO

Petra Drapšina 33, 21000 Novi Sad

tel: +381 (21) 2100 151, mail: lucic@reeco.eu

REECO® International

REECO® International je dio REECO grupe, koja je od svog osnivanja 1997. godine organizirala preko 100 sajmova, konferencija, seminara i radionica sa preko 20.000 kvalificiranih sudionika. Od 2013. godine REECO® International organizuje veoma uspješne sajmove i konferencije u regiji Zapadnog Balkana i jedan je od prvih pružatelja usluga savjetovanja i marketinga. Dodatne informacije dostupne su na www.reeco.eu